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第３３回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和５年１０月１０日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   松 村 眞理子 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           矢 吹 翔 太 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   学生ボランティア事業の実施について 

日程第２  報告事項   ランランひろばにおける冬季利用時間の取り扱い

について 

日程第３  報告事項   目黒区立図書館の臨時休館について 

日程第４  報告事項   令和５年度学級閉鎖等の状況（１０月６日現在） 

 資料配付 

・鷹番小学校建て替え及び複合化の進め方について（案）の修正について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和５年第３３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員はいません。欠席職員は学校ＩＣＴ課長です。署名

委員は、片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  学生ボランティア事業の実施について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     良い事業だと思いますが、目黒区独自の事業なのか、それとも

他の教育委員会で実施しているところもあるのか教えてくださ

い。また、ボランティアの人数はどれくらいの規模を想定してい

るのでしょうか。 

○教育指導課長 同様の事業は、近隣区で既に実施しているところもあり、それ

らを参考に、目黒区として事業化したものです。 

        人数についてですが、予算を要求する際におよそ５０人の４

日分として計上しています。実際の状況を踏まえて、今後要求額

等を検討していきたいと考えています。 

○委員     ボランティアの方々は非常に熱心な方が多いと思いますが、

採用にあたって、面接等あるのでしょうか。 

○教育指導課長 学生ボランティア事業については、小学校長会から、宿泊等の

引率をお願いしている学生に、引き続き学校支援の依頼をする

際、何か費用を支給できる仕組みがほしいという要望がありま

した。学校として、声をかけたい学生が一定程度いるのではない

かと想定しています。 

        そのような状況も踏まえて、学校が面接を行い判断するのが

一番だと考え、学校で面接をする流れとしています。 

○委員     学校側が何か支給をしたいと考えていたのは、交通費がこれ

までボランティアに支給されていなかったところ、１日当たり

１，０００円の交通費を支給することができるようになった部

分が、それに当たるのでしょうか。また、他の自治体でも、ボラ

ンティアに対して交通費等を支給しているのでしょうか。 

○教育指導課長 小学校長会からの要望としては、ボランティアをお願いする

だけでなく、少しでも費用負担に対して支給できる仕組みがあ
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ればよいという話があったので、これを踏まえて、１日当たり１，

０００円としました。 

        他自治体では、無償で実施しているところや、保険料のみ負担

しているところなど様々ある中で、目黒区として、近隣に在住の

意欲のある学生にアピールできるよう、事業を構築しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   ランランひろばにおける冬季利用時間の取り扱いについて

（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   目黒区立図書館の臨時休館について（報告事項）） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和５年度学級閉鎖等の状況（１０月６日現在）（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

 資料配付 

 ・鷹番小学校建て替え及び複合化の進め方について（案）の修正について 

 

 

○教育長    その他何かありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 
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（午前９時５０分閉会） 

 

 


